

魏橋紡織公佈二零一六年度全年業績及恢復買賣

業績及財務穩健發展 增持計劃彰顯信心

(香港，二零一七年八月十三日) - 中國最大棉紡織生產商 - 魏橋紡織股份有限公司 (下稱「本公司」或「魏橋紡織」；連同其附屬公司合稱「本集團」；香港聯交所編號：2698) 公佈其截至二零一六年十二月三十一日止年度(「年內」)經審核的綜合業績。

應本集團的要求，本公司股份已自二零一七年三月二十二日起暫停在香港聯合交易所(「聯交所」)買賣。本公司欣然宣佈其現已達成所有複牌條件並獲聯交所信納，並已申請其股份自二零一七年八月十四日上午九時正起恢復在聯交所買賣。

業績提升

本公司於二零一七年八月十一日刊發截至二零一六年十二月三十一日止年度之年度業績公告。年內，本集團的收入約為人民幣14,175,000,000元，較二零一五年同期增加約13.4%。本公司擁有人應占淨利潤約為人民幣993,000,000元，較二零一五年同期增加約1.4%；每股盈利為人民幣0.83元。

年內，本集團努力適應複雜的經營環境，以「三品戰略」(增品種、提品質、創品牌)為指導思想，加強企業管理，堅持科技創新，加大產品開發和業務拓展的力度，保持了平穩運行態勢。

年內，本集團完成了公司組織架構的調整，將業務根據生產廠區和業務板塊的不同分拆成立了四家全資子公司，形成了獨立的紡織和電力及蒸汽經營分部。本集團相信這一調整將有助於本集團進一步加強業務管理，提升運營效率和強化業績考核。

紡織業務方面，面對行業結構調整和產業升級，本集團搶抓發展機遇，加快推進技術進步，推進智慧化生產。本集團智能化緊密紡工廠於二零一六年十一月建成投產，設備均處於世界領先水平，萬錠用工控制在十人以內，有效的降低了人工成本，提升了智能化、自動化水準。本集團堅持中高端產品戰略，不斷增加適應市場和客戶需求的產品品種，提升產品品質。

電力及蒸汽業務方面，本集團於年內收購裝機容量為1,320兆瓦的熱電資產後，總裝機容量達到2,820兆瓦，電力業務大幅提升。本集團將超發電力售予母集團及周邊獨立第三方客戶，增加了收入來源，並帶來了相對穩定的利潤，提升了本集團的盈利能力。

堅持派息

董事會建議派發二零一六年度末期股息每股人民幣0.28元(含稅)，派息比例(以可分配利潤計)為37.6%。

魏橋紡織董事長張紅霞女士表示：「本公司一直致力於保障及提升股東的利益。上市十餘年以來，無論經營發展處於順境或逆境，公司都堅持派發股息以回報股東支持。從上市至二零一六年（含二零一六年），公司累計向股東派息約38.5億元人民幣。年內，面對市場環境的挑戰，本集團合理配置資源，深化市場拓展，取得了良好經營業績，發展亦呈現出許多新亮點。公司有信心維持良好發展態勢，並繼續向股東派發股息。」

完善內控制度，提升管理水平

本公司於二零一七年六月二十八日委聘內控顧問，審閱本公司的財務申報程序及內部監控制度。內控顧問就本公司內部監控制度提出了改善建議。

針對內控建議，本公司已積極檢討及改善過去內控工作的不足。未來公司將加強風險評估和內部培訓，執行嚴格的內部控制制度，落實監督機制，全面提升公司管理及內控。公司管理層和財務部門將不斷提升管理水平，盡最大努力消滅公司和股東風險。

增持計劃及未來展望

於二零一七年八月十三日，本公司接獲本公司控股股東山東魏橋創業集團有限公司（「魏橋創業」）及本公司執行董事（「董事」）的通知。基於對本公司未來發展前景的信心及對本公司的價值認可，魏橋創業（及其附屬公司，不包括本公司，（統稱為「母集團」））及執行董事計劃自二零一七年八月十四日（含當日）起的十二個月內，以合適的價格擇機增持本公司H股股份。該等H股股份數目將不超過本公司總股本的5%且符合相關法律法規及香港聯合交易所有限公司證券上市規則的規定。

魏橋紡織董事長張紅霞女士表示：「本公司財務穩健，經營良好，管理層亦不斷完善公司治理，努力提升公司經營管理水平和業績。本人以及魏橋紡織的管理層非常感謝廣大股東、客戶、合作夥伴及雇員對於本集團一如既往的支持。本人相信，憑藉良好的品牌形象、豐富的運營經驗、充足的現金流及健康的財務狀況，集團將不斷提升自身核心競爭力，保持健康、穩定、可持續的發展態勢，以更好發展為股東創造更大價值。」

-完-

關於魏橋紡織

魏橋紡織股份有限公司，是一家非國有企業，主要從事棉紗、坯布及牛仔布的生產、銷售及電力的生產和銷售，是中國最大的棉紡織生產商。在過去十多年來把握中國經濟快速增長的契機，建立了龐大的生產規模，結合先進的技術裝備，在全球棉紡織市場奠定穩固基礎。本集團位於中國第二大產棉省山東省，生產規模龐大，共有四個生產基地，分別為魏橋生產基地、濱州生產基地、威海生產基地及鄒平生產基地。於二零一六年十二月三十一日，本集團共有約 63,000 名員工。本集團棉紗、坯布和牛仔布的產量分別約為 365,000 噸、868,000,00 米及 74,000,000 米。

前瞻性陳述

本新聞稿包括「前瞻性陳述」。除歷史事實陳述外，所有本公司預計或期待未來可能或即將發生的業務活動、事件或發展動態的陳述(包括但不限於預測、目標、估計及經營計畫)都屬於前瞻性陳述。受諸多可變因素的影響，未來的實際結果或發展趨勢可能會與這些前瞻性陳述出現重大差異。這些可變因素包括但不限於：價格波動、實際需求、匯率變動、行業競爭、環境風險、法律、財政和監管變化、國際經濟和金融市場條件、政治風險、項目延期、項目審批、成本估算及其他非本公司可控制的風險和因素。本公司並聲明，本公司今後沒有義務或責任對今日作出的任何前瞻性陳述進行更新。

投資者/媒體垂詢：

周萌

魏橋紡織投資者關係經理

電郵：catherine@wqfz.com

電話：(852) 2815 1080

王明月

匯思訊

電郵：vwang@ChristensenIR.com

電話：(852) 2232 3978

譚萬軒

匯思訊

電郵：rtan@ChristensenIR.com

電話：(852) 2232 3941